

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రిపోర్ట్స్ కావలెను. GTV
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు ప్లాప్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావలెను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GTV
GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 229, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, శుక్రవారం - 27 - సెప్టెంబర్ - 2024

PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

ఆ దేశాలపై అణుదాడి చేస్తాం.. బాలిస్టిక్, క్రూయిజ్ మిస్సైళ్లు వాడితే..

కొత్త అణు సిద్ధాంతం ప్రకటించిన పుతిన

రష్యాతో పాటు మిత్రదేశమైన బెలారస్ పై కూడా దాడి జరిగితే తప్పికోడతాం



దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబై అతలాకుతలం
ముంబైని అతలాకుతలం చేసిన వాన..

ధానేలో విరిగిపడిన కొండచలియలు

వరదలో కొట్టుకుపోయిన వాహనాలు

14 ఏమానాల దారి మళ్లంపు



ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అతిశీకి జెడ్ కేటగిరీ భద్రత
సీఎం కాన్వాయ్ లో పైలట్ తో సహా పోలీసు సిబ్బందితో భద్రత

ప్రైవేట్ ప్రకారం ఢిల్లీ సీఎం జెడ్ కేటగిరీకి అర్జులు

పిప్లెల వారిగా పని చేయనున్న 22 మంది సిబ్బంది



ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతున్నారా? లేక సర్కస్ నడుపుతున్నారా?



ప్రభుత్వానికి దమ్ముంటే పల్లవన్ ఇచ్చిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

హైద్రా బాధితులకు అండగా ఉంటాం... అక్కడకు రండి

హైద్రా బాధితులకు బీఆర్ఎస్, పార్టీ న్యాయవిభాగం అండగా ఉంటుంది

నిరుపయోగంగా ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వేలం వేయాలి

- ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణంపై సచివాలయంలో సమీక్ష
- దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశం
- డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లను లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలని సూచన

హైదరాబాద్: నిరుపయోగంగా ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వేలం వేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణంపై సచివాలయంలో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు వాటిని అప్పగించాలని సూచించారు.

బీసీ కులగణన వేగంగా పూర్తి చేయాలి

బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, సభ్యులు సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రిని కలిశారు. బీసీ కులగణన ప్రక్రియపై సమగ్ర అధ్యయనం అవసరమని

ఈ సందర్భంగా సీఎం ఆన్నారు. పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం చేయాలని బీసీ కమిషన్ ఆదేశించారు. బీసీ కులగణన ప్రారంభించి, వేగంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అవసరమైతే ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లి విధివిధానాలను పరిశీలించాలని సూచించారు. బీసీ కులగణనను త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణనకు అనుసరించాల్సిన విధివిధానాలపై సీఎం కమిషన్ సభ్యులు చర్చించారు.

మూసీ లవర్ బెడ్ లో సర్వే



- మూసీ ఆక్రమణలపై హైద్రా చూపు...
- అధికారులతో రంగనాథ్ సమీక్ష
- నది పరీవాహక ప్రాంతాల్లో అధికారుల సర్వే
- నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు ఇస్తామని సీఎం హామీ
- సుమారు 1600 ఇళ్లను గుర్తించిన అధికారులు

ఎన్నాళ్లు జైల్లో ఉంచుతారు?.. ఈడికి సుప్రీం కోర్టు మందలింపు

న్యూఢిల్లీ: మనీలాండరింగ్ కేసులో ఛత్తీస్ గఢ్ కు చెందిన సస్పెండ్ అయిన సివిల్ సర్జెంట్ సోమ్యు చౌరాసియాకు ఆమె కన్నడీలో గడిపిన సమయం, ఆరోపణలు నమోదు చేయకపోవడం తదితర అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని సుప్రీంకోర్టు (గురువారం) మధ్యతర జెయిల్ మంజూరు చేసింది. అలాగే విచారణలో ఉన్నవారిని ఎన్నాళ్లు జైల్లో ఉంచుతారని ఈడిని సుప్రీం కోర్టు ప్రశ్నించింది. ఛత్తీస్ గఢ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి భూపేష్ బఘెల్ మాజీ డిప్యూటీ సెక్రటరీగా చౌరాసియా పనిచేశారు. బొగ్గు కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో ఆమె నిందితురాలు. సుప్రీం న్యాయమూర్తులు సూర్యకాంత్, దీపాంకర్ ద్రాప్త, ఉజ్జ్వల్ భువనీశ్ కౌడిని



ధర్మాసనం సోమ్యు చౌరాసియాకు జెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఆమె ఇప్పటికే ఒక సంవత్సరం తొమ్మిది నెలల పాటు కన్నడీలో ఉన్నారని, ఆమె సహ

నిందితుల్లో కొందరు ఇప్పటికే మధ్యతర జెయిల్ పై విద్యుదయ్యారని అత్యున్నత న్యాయస్థానం పేర్కొంది. (ట్రయల్ కోర్టుకు హాజరుకాక పోవడం, **విగతా..2లో**

తిరుమల వడ్డీకాసులవాడికి రూ. 3.50 కోట్లు ఆదాయం



తిరుమల : కలియగ ప్రత్యక్షమంగా కొలువబడుతున్న వేంకటేశ్వరస్వామికి భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతుంది. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో 6 కంపార్టుమెంట్లు నిండిపోగా టోకెన్లు లేని భక్తులకు 8 గంటల్లో సర్వదర్శనం కలుగుతుంది టీడీపీ అధికారులు వివరించారు. నిన్న స్వామివారిని 77,939 మంది భక్తులు దర్శించుకోగా 22,668 మంది తలసీలాల సమర్పించుకున్నారు. భక్తులు సమర్పించుకున్న కాసుల దానా హాండికి రూ. 3.50 కోట్లు ఆదాయం వచ్చిందని తెలిపారు.

ప్రధాని మోదీ ముందు చెన్ చాంపియన్స్ గేమ్

- స్వర్ణాలు గెలిచిన భారత బృందానికి అలిండియా చెన్ సమాఖ్య రూ.3.2 కోట్ల భారీ సజరానా
- అటగాళ్లకు రూ. 25 లక్షలు, పురుషుల, మహిళల జట్టు కోచ్ లు అయిన అభిజిత్ కుంబ్, శ్రీనాథ్ నారాయణన్ కు తలా రూ.15 లక్షలు పంచునున్నారు



భారత బృందానికి చీఫ్ గా వ్యవహరించిన దివేంద్రుడు బిరుదుకు విషయం తెలిసిందే. ఇందులో ఓపెన్, మహిళల విభాగాల్లో భారత యువ చెన్ క్రీడాకారులు చారిత్రాత్మక విజయాలు అందుకున్నారు. **విగతా..2లో**

విశాఖలో దంచికొడుతున్న వర్షం
పలుచోట్ల కుండపోత వర్షం మరోవైపు.. బంగారాఖాతంలో మరో ఉపరితల ఆవర్తనం



విశాఖపట్నం: విశాఖ నగరంలో పలుచోట్ల కుండపోత వర్షం కురుస్తోంది. అల్ప వీడనం బలహీనపడినప్పటికీ నగరంలో భారీ కురుస్తోంది. దీంతో, లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అయ్యాయి. రోడ్ల మీద వర్షపు నీరు చేరడంతో వాహనాలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. మరోవైపు.. బంగారాఖాతంలో మరో ఉపరితల ఆవర్తనం కొనసాగుతోంది. దీని ప్రభుత్వంతో అసకాల్లి, అల్లూరి జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు హెచ్చరించారు. ఇదే సమయంలో నేడు, రేపు ఉత్తరాంధ్రలో విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ తెలిపింది. దక్షిణ కోస్తాలో కూడా పలు జిల్లాల్లో మోస్తరు వర్షాలు కురిసే చాన్స్ ఉంది. తీరం వెంబడి బలమైన గాలులు వీచే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో మత్స్యకారులు సముద్రంలోకి వెళ్లవద్దనే హెచ్చరికలు కొనసాగుతున్నాయి.

నామినేటెడ్ పదవులపై ఆశలు


రగులుతున్న నామినేటెడ్ చిచ్చు..!

- పైకి అంతా బాగున్నట్టు కనిపిస్తున్నా.. అంతర్గతంగా మాత్రం కుమ్ములాటలు
- నామినేటెడ్ పదవులు ఇస్తున్నారు. ప్రస్తుతానికి 20 పదవులను పంచారు.

అమరావతి: నామినేటెడ్ పదవులు ఇస్తున్నారు. ప్రస్తుతానికి 20 పదవులను పంచారు. అయితే, ఈ

వ్యవహారం తీసుకోవడం ఏంటన్న చర్చ కూడా జరిగింది. అయితే.. అప్పట్లో పవన్ కల్యాణ్ దీనికి చేర్చు భాష్యాలు చెప్పుకొచ్చారు. ఏమీ లేని స్థాయి నుంచి ఎదుగుతున్నట్లు తెలిపారు. దీనికి సహకరించాల్సి ఉన్నారని.. దీంతో అందరూ సర్దుకు పోయారు. టీడీపీ నుంచి నాయకులను తీసుకుని టీకెట్లు ఇచ్చినప్పుడు కూడా అందరూ మౌనంగా ఉన్నారు. అయితే.. ఎన్నికల సమయంలో మాత్రం పార్టీ విజయానికి పని చేశారు. ఇలాంటి వారు నామినేటెడ్ పదవులపై ఆశలు పెట్టుకున్నారు. తమకు 100 శాతం ప్రయోగ్ రేట్ వచ్చిన నేపథ్యంలో **విగతా..2లో**

గెలిచే ముందు ఒక అవతారం.. గెలిచాక ఇంకో అవతారం.. ఏదీ నిజం?



‘మీరు ఉప ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న రాష్ట్రంలో జరిగిన ఘటన ఇది విచారించి నేరస్థులపై చర్యలు తీసుకోండి సనాతన ధర్మంపై ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదు’

పవన్ కల్యాణ్

ఇండియాకు వచ్చాక పవన్ కల్యాణ్ ప్రశ్నలకు సమాధానమిస్తూ

తెలంగాణలో బీసీ రాగం!!

రాజ్యాధికార దిశగా బీసీలు!! 2028లో బీసీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు లక్ష్యంగా ఉద్యమాలు!! మోచేతి నీళ్లు తాగుతున్న బీసీ నాయకులు మేల్కొనాలి !!

నాగర్ కర్నూల్ వసపర్తి బ్యారో (గాతమ్ స్టూన్): చట్టసభల్లో ఉద్యోగ ఉపాధి రంగాల్లో రోజూరోజూకు నెట్టివేయబడుతున్న బీసీ జాతులను ఏకం చేసి 2028 సంవత్సరంలో జరిగే ఎన్నికల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ ముఖ్యమంత్రి పీఠం ఎక్కడ ఖాయమని ఈ దిశగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ మధ్యకాలంలో బీసీ నినాదం మారు మోగుతుంది, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 119 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో 17 పార్లమెంటు నియోజకవర్గం అత్యధికంగా అగ్రవర్ణాలైన వెలమా, రెడ్లు చట్టసభల్లో అత్యధికంగా ఉన్నారు, కేవలం 6% జనాభా ఉన్న అగ్రవర్ణాలు రాజకీయంగా చట్టసభల్లో ఉద్యోగ రంగాలలో సామాజికంగా రాజ్యమేలుతున్న తరుణంలో ఎంతకాలం బీసీల అణచివేత కొనసాగుతుందని భావించిన బీసీ కులాలకు చెందిన ప్రజలను గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు ఏకం చేసి ఓట్లు మావి సీట్లు మీకా అంటూ



చేసిన ప్రకటన రాజకీయ నాయకులలో అధికార పార్టీలో గుణాలు లేపింది, ఈ రాష్ట్రాన్ని మరో 20 సంవత్సరాల పాటు మేమే పరిపాలిస్తామని ఒకపక్క టిఆర్ఎస్ మరోపక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న ప్రకటనలు జీర్ణించుకోలేని తీవ్రమైన బీసీ నినాదాన్ని భుజాన పెట్టుకొని ముందుకు సాగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది, బీసీలు అంటే బ్యాక్ టోన్ గా మారబోతున్నారని



రాజీయే రోజుల్లో రాజ్యాధికారం బీసీలకే దక్కుతుందని కుండబద్దలు కొట్టారు, ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చివరి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాబోతున్నారని ఆ తర్వాత వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీ ముఖ్యమంత్రి ఈ రాష్ట్రానికి కావడం తప్పమని అన్నారు, తీవ్రమైన ప్రకటనతో తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఆసక్తికరమైన పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయి, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ సమగ్ర కలకన చేపట్టి 42% రిజర్వేషన్లను అమలు చేయించే బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీ డిక్షరేషన్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో బీసీ కులగలను వెంటనే చేపట్టి జనాభా ప్రాతిపదికన రిజర్వేషన్లు ఇచ్చేవరకు తాను పోరాటం చేస్తానని తీవ్రమైన మల్లన్న ప్రకటించారు, ఈ రాష్ట్రంలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే జనాభా ప్రాతిపదికన ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు, బీసీలకు శాపంగా మారిన ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లను వెంటనే పునర్ పరిశీలించాలని అంతవరకూ పదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని తీవ్రమైన మల్లన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై పోరాటం చేయడానికి సిద్ధమైన కూడా తెలుస్తుంది, జనాభాలో శాతం ఉన్న ఓసీలు ఉద్యోగ రాజకీయాలలో 10 శాతం రిజర్వేషన్ అనుభవిస్తున్నారని అత్యధికంగా జనాభాన్న బీసీలు మాత్రం రిజర్వేషన్లకు దూరమైపోతున్నారని తీవ్రమైన మల్లన్న చెప్పకనే చెప్పారు, ఈ రాష్ట్రానికి ఆఖరి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాబోతున్నారని కూడా ఆయన ప్రకటన తెలంగాణ బీసీలలో వైతన్యాన్ని పుట్టించింది, అంతేకాక అడుగు అడుగున బీసీలకు అన్ని రంగాల్లో అన్యాయం జరిగిందని బీసీల్లో నిరుపేద ప్రజలు అవమానానికి గురవుతున్నారని అన్ని భరించుకుంటూ ఇంతకాలం ఉన్న బీసీలు ఒక్కసారిగా ఏకం కావడానికి సిద్ధమైన తెలుస్తుంది, ఉమ్మడి మహాబాబ్లగర్ జిల్లాలో ఒకప్పుడు జడ్చర్ల శాసనసభ నియోజకవర్గంలో 1994లో టిడిపి నుంచి గెలుపొందిన బిసి పులిబిడ్డ టైగర్ స్పర్థియూ మాజీ ఎమ్మెల్యేఎర్ర సత్యం అలియాస్ మరాఠీ సత్యనారాయణ బిసి నాయకునిగా ఎదుగుతున్న తరుణంలో అగ్రవర్ణాల పట్టపగలు ఒక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే స్పర్థియూ ఎర్ర సత్యం ను



బీసీ రాగం రాష్ట్రంలో బలంగా తీసుకోవడానికి రాష్ట్రంలోని బీసీ సంఘాల నాయకులు కంకణం కట్టుకున్నట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల ద్వారా రాజకీయ విశ్లేషకుల ద్వారా తెలుస్తుంది, 80% ఉన్న బీసీ జనాభా అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడి పోతున్నారని ముఖ్యంగా ఉద్యోగ రంగాలలో రాజకీయ రంగాలలో అట్టడుగున మరుగున పడిపోతున్నారని ఇప్పటికే ఎక్కడ చూసినా చర్చనీయంగా మారింది, ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లు బీసీలకు శాపంగా మారుతున్నాయని జనాభా ప్రాతిపదికన రిజర్వేషన్లను చట్టసభల్లో ఉద్యోగ రంగాలలో అమలు చేయకుండా కేవలం 6% జనాభా కలిగిన అగ్రవర్ణాల వెలమ, రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకులు అధిపత్యం కొనసాగిస్తున్నారని



రాజకీయంగా ఎదగకుండా ఉద్యోగ రంగాలలో రాణించకుండా బీసీలను అనగడొక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నా పాలక ప్రభుత్వాలకు రాజీయే రోజుల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పక తప్పదని ఇటీవల సీనియర్ జర్నలిస్టు వివిధ టీవీ ఛానల్ లో పనిచేసిన తీవ్రమైన మల్లన్న అంటేనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒక ఉత్సాహకమైన వాతావరణం ఆయన వార్తలు ఆయన కథనం టుడే సవరేట్ అలాంటి బీసీ నాయకుడు సామాజిక వర్గానికి చెందిన తీవ్రమైన మల్లన్న అలియాస్ చింతపండు నవీన్ కుమార్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన నేపథ్యంలో రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఒక్కసారిగా వేడి పుంజుకున్నది, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు చెందిన తీవ్రమైన మల్లన్న ఇటీవల జరిగిన బీసీ రాజకీయ చైతన్య వేదిక సభలో



తుపాకీ తూటాలతో పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో పనిచేసిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ మాధవరెడ్డి కాల్చి చంపి పొట్టన పెట్టుకున్నారు, అప్పట్లో ఉమ్మడి మహాబాబ్లగర్ జిల్లాలో తిరుగులేని బీసీ నాయకుడుగా ఎదిగిన బలమైన నాయకుడు ఎర్ర సత్యం మరణం ఇప్పటికీ బిసి ప్రజలు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు, జడ్చర్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో అనేకసార్లు తిరుగులేని మెజార్టీ సాధించి అగ్రవర్ణాల గుండెల్లో గూడు కట్టుకొని నిద్రపోయిన ఎర్ర సత్యం అలియాస్ మరాఠీ సత్యనారాయణ ఆశయాలకు అనుగుణంగా తెలంగాణలో బీసీ ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేసే దిశగా తీవ్రమైన మల్లన్న కంకణం కట్టుకున్నట్లు తెలుస్తుంది, బీసీ జాతులపై వివేకత పై జీర్ణించుకోలేని ఎర్ర సత్యం రాజకీయంగా ఎదగకుండా దారుణంగా హత్య చేసిన సంఘటన ఒకసారి గా అందరినీ కలిసి వేసింది, ఎర్ర సత్యం సిద్ధాంతాలను ఆశయాలను తూచా తప్పకుండా నెరవేర్చి దిశగా ఉద్యమాలను కొనసాగించడానికి తీవ్రమైన మల్లన్న తో పాటు బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాజ్యసభ సభ్యుడుగా కొనసాగుతున్న ఆర్ కృష్ణయ్య తన పవడికి రాజీనామా చేసి బీసీ ఉద్యమాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు ముందుకు సాగుతున్నట్లు బిసి సంక్షేమ సంఘం నాయకులు అంటున్నారు, 1994లో అప్పటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ కృష్ణయ్య 2014 ఎన్నికల్లో టిడిపి పార్టీ నుంచి ఎల్సీగర్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి గెలుపొందారు, బిసి ఉద్యమాన్ని భుజాన పెట్టుకొని అప్పటినుంచి నేటి వరకు ఆర్ కృష్ణయ్య అనేక ఉద్యమాలు ఆందోళన కార్యక్రమాలు చట్టసభల్లో బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయాలపై నిలదీసి ప్రశ్నించారు, చట్టసభలో 50% రిజర్వేషన్లను అమలు చేయాలని బీసీ ఉద్యమాన్ని దేశవ్యాప్తంగా చేపట్టి బీసీ కులాలకు చట్టసభల్లో న్యాయంగా దక్కవలసిన రిజర్వేషన్లను దక్కించుకునే వరకు పోరాటం కొనసాగిస్తానని ఆర్ కృష్ణయ్య ముందుకు వస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది, బీసీల హక్కుల సాధన కోసం బలమైన ఉద్యమాన్ని చేపట్టవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఇంకొకసం ప్రతి ఒక్కరు బిసి ఉద్యమాన్ని ఉద్ధృతం చేయాలని మారుమూల ప్రాంతం నుంచి గట్టి నుంచి ఢిల్లీ వరకు బిసి ఉద్యమాలను చేపట్టి అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు చట్టసభల్లో 50% రిజర్వేషన్లు సాధించుకునే వరకు తమ పంతం తమ లక్ష్యం కొనసాగుతుందని ఆర్ కృష్ణయ్య కంకణం కట్టుకున్నట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు ద్వారా బీసీ సంఘాల నాయకులు ద్వారా తెలుస్తుంది, ఇంకొకసం దేనికైనా ఎంతటికైనా త్యాగం చేయడానికి వెనకడుగు వేసే ప్రసక్తి లేదని ఆర్ కృష్ణయ్య ఢిల్లీనుంచి ముంబై వచ్చినప్పుడు తెలిసింది, అవసరం అనుకుంటే తెలంగాణలో కొత్త పార్టీని స్థాపించే దిశగా అడుగులు ముందుకు సాగుతున్నాయని, రాజకీయ అధికారం దక్కవచ్చుదీ బీసీలకు సమాజంలో గౌరవం దక్కుతుందని బీసీలను చైతన్య పంతులను చేయుటకు ప్రతి ఒక బిసి పౌరుడు కృషి చేయాలని ఆర్ కృష్ణయ్య పిలుపునిచ్చారు, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే కాక ఉమ్మడి మహాబాబ్లగర్ జిల్లాలో 14 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో బీసీ నాయకులను రాజకీయంగా ఎదగకుండా తొక్కి పెట్టి బీసీల ద్వారానే బీసీ నాయకులను వివిధ రూపాలలో రాజకీయ హత్యలు చేసి రాజకీయంగా అణచివేస్తున్నారని విమర్శిస్తున్నాయి, ముఖ్యంగా ఈ మధ్యకాలంలో కొల్లాపూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో బీసీ నాయకులు రాజకీయంగా మానసికంగా శారీరకంగా వేధింపులు చేస్తున్నట్లు విమర్శలు వస్తున్నాయి, సుదీర్ఘకాలం శ్రీకాంత్ కొల్లాపూర్ అసెంబ్లీ

వివిధ గ్రామాల ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారని, అదేవిధంగా కోడేరు మండలం మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు సురేష్ గౌడ్ కూడా రాజకీయంగా ఎదుగుతున్న తరుణంలో మానసిక శోభకు గురిచేసి గుండెపోటు తో మరణించారు, కోడేరు మండలంలో ఎంతో పట్టుకు సాధించిన సురేష్ గౌడ్ మరణం ఇప్పటికీ బీసీ సామాజిక వర్గాలలో చర్చనీయాంశంగా మారింది, వీటితోపాటు వీరనగండ్ల మండలంలో గోవిందు గౌడ్, ఎత్తం కృష్ణయ్య, బీసీ నాయకులను కూడా రాజకీయంగా

ముందుకు రాకుండా పరోక్షంగా కట్టి చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది, పెద్దకొత్తపల్లి మండలంలో కూడా బీసీ నాయకులుగా పేరుపొందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అప్పటి మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సొంబ లక్ష్మయ్య, మాజీ ఎంపీపీ మిరవకాయల శ్రీను కూడా రాజకీయంగా రాణించలేకపోయారు, వీరితోపాటు మరికొంతమంది బీసీ నాయకులు పెద్దకొత్తపల్లి మండలంలో రాజకీయంగా మండల స్థాయిలో మాత్రమే పనిచేస్తున్నారు, అందులో ప్రధానంగా పెద్దకొత్తపల్లి ఎంపీపీ సూర్య ప్రకాష్ గౌడ్, సాతాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ ప్రస్తుత సింగల్ విందో అధ్యక్షులు కట్ట రాజేందర్ గౌడ్, దేవుని తిరుమలపురం మాజీ సర్పంచ్ వి సత్యం కూడా రాజకీయంగా పోతున్నారని ఆ మండల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు, కొల్లాపూర్ నియోజక వర్గంలో పాటు జిల్లాలోని అప్పంపేట నియోజకవర్గం లో పోకల మనోహర్, మాకం తిరుపతయ్య, నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో బై కానీ శ్రీనివాస్ యాదవ్, కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లో బాలాజీ సింగ్, అనే బీసీ నాయకులు కూడా రాజకీయంగా ఎదగకుండా అణచివేతకు గురి చేసి అనగా తొక్కుతున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి, వసపర్తి నియోజకవర్గం లో కూడా మాజీ ఎమ్మెల్యే కుమారుడు ప్రజా దాక్టర్ భూపేష్ కుమార్, తోపాటు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బి లక్ష్మయ్య, బి రాములు, జింకల కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ తో పాటు మరి కొంతమంది బీసీ నాయకులు రాజకీయాల్లో ఎదుగుకుండా చేస్తున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి, దేవరకల్ల నియోజకవర్గంలో కాటం ప్రదీప్ గౌడ్, రాచాల యుగంధర్ గౌడ్, లో కూడా ఈ ప్రాంతంలో బీసీల్లో ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకుంటున్న సమయంలో అలాంటి బీసీ నాయకులను కూడా రాజకీయ పదవులు తప్పకుండా కేసులు పెట్టడం వేధించడం వంటి అనేక ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నట్లు ఆ నియోజకవర్గంలోని బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రజలు అంటున్నారు, ఈ విధంగా ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఏదో ఒక సమస్యతో బీసీ నాయకులను ఎదగకుండా అణచివేయడం రాజకీయ హత్యలు చేయడం సర్వసాధారణమైంది, అందుకే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ ప్రభుజనానికి సృష్టించి అధికారమే లక్ష్యంగా బీసీలు చైతన్యం కావడానికి పక్క ప్రణాళికను రచించినట్లు విశ్వసనీయవర్గా తెలుస్తుంది, ఏమి జరుగుతుందో మరికొన్ని రోజుల్లోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజకీయాలలో ప్రకటనలూ మొదలు కావడం ఖాయమని చెప్పవచ్చు, బీసీలు ఇప్పటికైనా ఏకతాటి పైన ముందుకు వస్తారా లేదా అనే సందిగ్ధత నెలకొన్నది కొంతమంది స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం వ్యక్తిగత వ్యాపారాల కోసం బీసీ నాయకులే బీసీలకు శత్రువులుగా మారుతున్నారని చిన్న చిన్న పదవులు మండల స్థాయి పదవులు ఎంపీటీసీ జడ్పీటీసీ సర్పంచ్ పదవులు ఆశించి బీసీ ప్రజలు అత్యగౌరవని అగ్రవర్ణాల అగ్రవర్ణాల నాయకుల చేతుల్లో పెట్టి పబ్లిం కట్టుకుంటున్న చోటామోటానాయకులను గ్రామాల నుంచి తరిమికొట్టే రోజులు త్వరలో వస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది, ఇప్పటికైనా గ్రామాలలో మందలాల్లో బీసీ నాయకులుగా చలామణి అత్యగౌరవాణి చేతుల్లో తాకట్టుపెట్టి వత్సాసా పలుకుతూ చెక్కుబెట్టే చేస్తున్న నాయకులకు ఇక సెలవు చిట్టి అంటున్నారని బీసీ సామాజిక వర్గం ప్రజలు, అతి తొందరలో తెలంగాణలో ఏమి జరుగుతుందో వేచి చూడాలి, ముఖ్యంగా బీసీ నాయకులు ఏకం కాకపోతే ప్రజా తిరుగుబాటుకు గ్రామాల పదిలిపెట్టక తప్పదని కూడా తెలుస్తుంది, పూర్తి వివరాల కోసం వేచి చూడండి,8

నూతన ఎంకూడి, గా, బాధ్యతలు చేపట్టిన దేవేంద్రాచారి



దయ్యారం (గోతమ్ స్మార్స్): మహబూబాబాద్ జిల్లా దయ్యారం మండలం నూతన ఎంకూడి బాధ్యతలు చేపట్టిన దేవేంద్రాచారి జిల్లా ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు శాలువా కప్పి, పుస్తకం అందించి, ఘనంగా సన్మానించారు.

యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 347 వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం



వరంగల్ (గోతమ్ స్మార్స్): యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో పరకాల పట్టణం, హనుమకొండ జిల్లాకు చెందిన ఎం.డి. అనిశా - ఫెలోజీ దంపతుల కుమారుడు " ఎం.డి. అద్వాన్ పుట్టినరోజు " సందర్భంగా ఆర్వోసగర్, వరంగల్ లో ఉన్న లూయీస్ ఆదర్బర్గ్ జైంట్ స్కూల్ లో ఉన్న చిన్నారులకు 347వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది.

డైనమిక్ స్కూల్ అవార్డుకు ఎంపికైన మేధా కౌన్సిల్స్ స్కూల్



కాజీపేట (గోతమ్ స్మార్స్): ఈ న్యూస్ నెట్ వర్క్ వాళ్ళు కంప్యూటర్ ఎడ్యుకేషన్ విభాగంలో నిర్వహించే డైనమిక్ స్కూల్ అవార్డు 2023-24 సందర్భానికి గాను హనుమకొండ జిల్లా కాజీపేట్ లోని మేధా కౌన్సిల్స్ స్కూల్ ఎంపికయింది. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ డైరెక్టర్ డా. వి. మధుకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంక్షలను తలచినట్లుగా రాష్ట్రంలోని స్కూల్స్ లో ఈ అవార్డు ఎంపిక చేశారన్నారు.

హైబ్రిడ్ వర్క్ ఫ్లెక్సిబిలిటీ విధానంతో అందరికీ అవకాశాల సృష్టి

ఆమరావతి: రాష్ట్రంలో వివిధ రంగాల్లో ఉద్యోగ ఉపకాశాలు కల్పించే అంశంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష చేశారు. 5 ఏళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే అంశంపై వివిధ రంగాల్లో అధికారులు తమ సూచనలు తెలిపారు.

ముంబయి నటి కేసు.. తప్పు చేసిన ఎవర్నా వదిలే ప్రసక్తే లేదు..

ఆమరావతి: ముంబయి నటి కాదంబరి జిత్కాని కేసులో ఇప్పటికే ముగ్గురు అపరాధులు సస్పెండ్ చేశామని ఏపీ హెంకా శాఖ మంత్రి పులివెందులూరి అనిల్ వెల్లడించారు. ఈ కేసులో తప్ప చేసిన ఎవరినీ వదిలే ప్రసక్తే లేదన్నారు.

గుహలు కాదు.. ప్రకృతి రమణీయత!

అమెరికాలో జాలి నెలలో ఎండలు బాగానే ఉన్నాయి. వేసవి సెలవులు కావడంతో భాను మాగులూరి మరో నలుగురు మిత్రులతో కలిసి వర్జీనియాలో మా అమ్మాయి అనిత మమ్మ ఇంది నుంచి లూర్ కేన్స్ ను చూడటానికి బయలుదేరి వెళ్లారు. అక్కడికి చేరడానికి మారు మూడు గంటల పైగా పట్టింది.



వర్జీనియాకు 70 మైళ్ల దూరంలో ఉన్నాయి. వీటి మొత్తం పొడవు సుమారు 2 కి.మీలు ఉంటాయి. ఇవి 64 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఉన్నాయి.

వినియోగించిన వస్తువులు ఇక్కడ ఉన్నాయి. ప్రకృతి ప్రేమికులను బాగా ఆకట్టుకునేలా కేమ్స్ పక్కనే ఒక కొలను, అందులో ఫౌంటేన్ ఏర్పాటుచేశారు. చుట్టుపక్కల ఎత్తైన కొండలు, పచ్చటి పరిసరాలు, ఎటువైపు చూసినా గ్రీన్ మ్యాట్ వంటివంటిగా ఆకుపచ్చ రంగులో సహజస్రంగా దర్శనమిస్తుంటాయి.

అందులో ఒకచోట బ్ల్యూ సహజస్రంగా ఏర్పడిన కనిపిస్తుంది. మరోచోట గ్రీన్ లేక్ లా కనిపిస్తుంది. దీనిని డ్రీమ్ లేక్ అని అంటారు. 2500 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉన్న లురే కేమ్స్ లో డ్రీమ్ లేక్ అనేది అతిపెద్ద నీటి సరస్సు. ఈ సరస్సు లోతు 18 నుంచి 20 అంగుళాల మధ్య ఉంటుంది. పైకప్పుపై ఉన్న సుందర దృశ్యాలు యథాతథంగా క్రింద ఉన్న నీటిలో అద్భుతంగా ప్రతిబింబిస్తాయి.

అమ్మది.. ఆత్మగౌరవ పోరాటం!



2012 సెప్టెంబర్ మొదటివారం. వీరనారి బలము వర్తం వివరంగా ఒక ఆర్టికల్ రాయాలని బలము వారసుని కలిసి ప్రయత్నం చేశాను. బలము పెద్ద కొడుకు చిట్టాల సోమయ్య పెద్ద కొడుకు లక్ష్మీ నరసయ్య ఇంటికి వెళ్లారు. సుమారు 70 ఏళ్ల వయసు కలిగి ఉన్న ఆయన ఇంటి ముందు అరుగుపై కూర్చోని ఉన్నారు.

కష్టాలు వదలి... ఎన్ని కన్నీళ్లు దిగ మింగిందో... ఎన్ని కడుపులో దామకందో అమ్మకే తెలుసు. పురిటి వొప్పుల బాధ వాళ్లకే తెలుస్తుంది. గుమ్మలో తిండి గింజలు లేకపోతే ఆకలి బాధ తెలుస్తుంది. అమ్మది ఆకలి పోరాటం, ఆత్మగౌరవ పోరాటం. మేము చిన్నతనంలో ఉన్నప్పుడు కమ్మాయిని నాయకులు నలుగురు ఇంటికొచ్చి పోయే బోల్డు ఎర్ర బెండా అంటే అమ్మకి ప్రాణం.

హవావర్ డ్యూమ్ జల విద్యుత్ స్కూల్తో రాష్ట్రంలో మెరుగైన పద్ధతులు, రక్షణ చర్యలు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఆర్ సి (గోతమ్ స్మార్స్): కొత్తగూడెం : రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు ఇంధనశాఖ మంత్రి భద్ర కృష్ణమూర్తి మల్లు వ్యాఖ్య ఆమెకాలోని నేవడ, అరిజోన్ రాష్ట్రాల సరిహద్దులో కొలరాడో నదిపై ఎనిమిది రకాల్ల క్రింద నిర్మించిన అతిపెద్ద జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టు హవావర్ డ్యూమ్ ఎంతో ఆదర్శవంతమైంది.

గావిటీ నిర్మాణం ఒక ఇంజనీరింగ్ అద్భుతమని, ఇక్కడ గల 17 జనరేటర్ల ద్వారా 2080 మెగావాట్ల జల విద్యుత్తు ఉత్పత్తి అవుతుంది. తద్వారా మూడు రాష్ట్రాల విద్యుత్ అవసరాలను తీరుస్తుందని ఆధికారులు వివరించారు. ఈ ప్రాంతంలోని మారుమూల ప్రాంతాలలో ఉన్న 80 లక్షల నుండి ప్రజల మంచిని అందరికీ అందజేసే లక్ష్యం ముందుగా ఉంటుంది. మారుమూల ప్రాంతాలలో ఉన్న 80 లక్షల నుండి ప్రజల మంచిని అందరికీ అందజేసే లక్ష్యం ముందుగా ఉంటుంది.

